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มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลี่ย
5 4 3 2 1 X

24 คน 45 คน 18 คน 4 คน

26.37% 49.45% 19.78% 4.40%
14 คน 49 คน 24 คน 2 คน 2 คน

15.38% 53.85% 26.37% 2.20% 2.20%

21 คน 51 คน 15 คน 4 คน

23.08% 56.04% 16.48% 4.40%

16 คน 50 คน 20 คน 5 คน

17.58% 54.95% 21.98% 5.49%

16 คน 52 คน 19 คน 3 คน 1 คน

17.58% 57.14% 20.88% 3.30% 1.10%

18 คน 48 คน 22 คน 2 คน 1 คน

19.78% 52.75% 24.18% 2.20% 1.10%

13 คน 50 คน 24 คน 3 คน 1 คน

14.29% 54.95% 26.37% 3.30% 1.10%

17 คน 44 คน 27 คน 1 คน 2 คน

18.68% 48.35% 29.67% 1.10% 2.20%

4.  สนับสนุนทรัพยากรที่เอื้อต่อการปฏิบัติงานใหม้ี
ประสิทธิภาพ

- 3.85

แบบสอบถามความพึงพอใจของอาจารยแ์ละบุคลากร สายสนับสนุน

จ านวนบุคลากรที่กรอกแบบสอบถาม 91 คน คิดเป็นรอ้ยละ 82.72

ข้อค าถาม
สรปุระดับความพึงพอใจ

1.  สนับสนุนบุคลากรใหไ้ด้รับการอบรมเพิ่มเติมเพื่อ
พัฒนาความรู้ ความช านาญในการปฏิบัติงาน

- 3.98

ด้านสวสัดิการส่งเสรมิสุขภาพและสรา้งขวญั ก าลังใจ 

2.  บรรยากาศของหน่วยงานส่งเสริมใหบุ้คลากรมี
ความสุขในการท างาน

3.78

3.  เปิดโอกาสและสนับสนุนใหบุ้คลากรน าความรู้ที่ได้
จากการพัฒนามาปรับปรุงงานในหน้าที่รับผิดชอบ

- 3.98

5.  ได้รับค าปรึกษา/ช่วยเหลือในการปฏิบัติงานจาก
ผู้บังคับบัญชา

3.87

6.  การประเมินผลการปฏิบัติงานรายบุคคลเป็นไป
ตามขอ้ตกลงที่ก าหนดไว้ล่วงหน้า โปร่งใสและ
ตรวจสอบได้

3.88

7. สร้างขวัญก าลังใจและแรงจูงใจในการปฏิบัติงาน
ของบุคลากร

3.78

8.สร้างและส่งเสริมการท างานเป็นทีม ภายในองค์กร 3.8



26

มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด ค่าเฉลี่ย

5 4 3 2 1 X

17 คน 49 คน 20 คน 4 คน 1 คน

18.68% 53.85% 21.98% 4.40% 1.10%

15 คน 52 คน 20 คน 4 คน 2 คน

16.48% 57.14% 19.78% 4.40% 2.20%

14 คน 53 คน 20 คน 2 คน 2 คน

15.38% 58.24% 21.98% 2.20% 2.20%

12 คน 45 คน 27 คน 4 คน 3 คน

13.19% 49.45% 29.67% 4.40% 3.30%

14 คน 54 คน 20 คน 2 คน 1 คน

15.38% 59.34% 21.98% 2.20% 1.10%

14. มีการจัดท าเส้นทางความกา้วหน้าในอาชีพของ
บุคลากรในองค์กรด้านความกา้วหน้าและความมั่นคง

10 คน 52 คน 23 คน 1 คน 5 คน

ในการท างานของบุคลากร 10.99% 57.14% 25.27% 1.10% 5.49%

19 คน 48 คน 20 คน 2 คน 2 คน

20.88% 52.75% 21.98% 2.20% 2.20%

9.มีการจัดสภาพแวดล้อมการท างานขององค์กรที่เอื้อ
ต่อการส่งเสริมสุขภาพและความปลอดภัยในการ
ท างาน

3.85

10. มีบรรยากาศการท างานที่เสริมสร้างความผูกพัน
ระหว่างบุคลากรในองค์กร

3.81

ข้อค าถาม
สรปุระดับความพึงพอใจ

รวมค่าเฉลี่ย 3.83

15. ได้รับการสนับสนุนจากผู้บังคับบัญชาใหม้ี
ความกา้วหน้าในงาน

13. ได้รับการยอมรับและสนับสนุนจากผู้บังคับบัญชา
 และเพื่อนร่วมงานในการท างาน

12. มีสวัสดิการเสริมใหแ้กบุ่คลากรที่นอกเหนือจาก
สวัสดิการตามสิทธิ

11.  มีการเสริมสร้างวัฒนธรรมและค่านิยมร่วมที่ดี
ขององค์กร

3.67

3.88

3.82

3.65

3.86


